

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 2022. november 25-én
09.00-tól megtartott nyílt üléséről.

Helye: *Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” épület félemeleti nagytanácskozó terem
Mezőkövesd, Mátyás király út 114.*

Jelen vannak:

Tanácsstagok:

<i>Bárdos József Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1615)</i>
<i>Birinyi László</i>	<i>polgármester</i>	<i>(881)</i>
<i>Bogdán József</i>	<i>polgármester</i>	<i>(674)</i>
<i>Csendesné Farkas Edit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2070)</i>
<i>Csendes Péter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(979)</i>
<i>Dobóné Koncz Judit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2353)</i>
<i>Dr. Fekete Zoltán</i>	<i>társulás elnöke</i>	<i>(16437)</i>
<i>Fekete Jánosné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1787)</i>
<i>Gácsi Jánosné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(499)</i>
<i>Jurecska Györgyné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1580)</i>
<i>Kleszó Tibor</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1150)</i>
<i>Majoros János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(3727)</i>
<i>Nagy Sándor</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1345)</i>
<i>Némethné Kovács Andrea</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1018)</i>
<i>Szabó István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(303)</i>
<i>Szalai Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1652)</i>
<i>Szepesi Péter János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(535)</i>
<i>Tóth Lajos Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(302)</i>
<i>Vasas Csaba</i>	<i>polgármester</i>	<i>(975)</i>

Igazoltan maradt távol:

<i>Dávid Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(410)</i>
<i>Gálné Hegedűs Eszter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(278)</i>
<i>Hencz Zsolt</i>	<i>polgármester</i>	<i>(348)</i>
<i>Lőrincz Imre</i>	<i>polgármester</i>	<i>(557)</i>

Összlakosság száma a kistérségnek: 41 457 fő

Jelenlévők lakosság száma: 38 864 fő

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Jakab Orsolya jegyző

Balog Lászlóné pénzügyi vezető

Besenyei István kistérségi ügyintéző

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – köszönti a Társulási Tanács ülésen megjelent tagjait és az előterjesztőket.

Külön köszönti Tállai András miniszterhelyettest, térségünk országgyűlési képviselőjét, a Pénzügyminisztérium parlamenti államtitkárát és elmondja, hogy a napirendi pontok letárgyalása után fog tájékoztatót tartani a Tanács tagjai részére.

A jelenléti ív felolvasása után megállapítja az ülés határozatképességét, Cserépváralja, Csincse, Négyes és Tiszabábolna település polgármestere igazoltan van távol az ülésről.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Nagy Sándor polgármestert és Tóth Lajos Zoltán polgármestert, majd felteszi szavazásra annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 18 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:

Nagy Sándor polgármestert.

A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 18 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:

Tóth Lajos Zoltán polgármestert.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e valakinek további javaslata? Mivel nem érkezik más javaslat így felteszi szavazásra a napirendet, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő napirendet fogadja el:

NAPIREND:

- 1. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2022. (II. 11.) költségvetési határozatának módosítása**
Előadó: Balog Lászlóné pénzügyi vezető
- 2. Szolgáltató kiválasztása a központi orvosi ügyelet ellátására**
Előadó: Besenyei István kistérségi ügyintéző
- 3. Az NLA-197 forgalmi rendszámú AUTOSAN Lider típusú kistérségi közösségi autóbusz üzemeltetési díjának módosítása**
Előadó: Besenyei István kistérségi ügyintéző
- 4. Indítványok, javaslatok**

1.) A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2021. (II. 11.) költségvetési határozatának módosítása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szalai Szabolcs bizottság elnöke – elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a határozatot elfogadásra javasolja a Tanácsnak.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2022. (II.11.) költségvetési határozatának módosításáról készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:

**Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás
7/2022. (XI. 25.) határozata**

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2022. (II.11.) költségvetési határozatának módosításáról

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2022. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja:

A költségvetés bevételei és kiadásai

1. A Társulási Tanács a Kistérségi Társulás 2022. évi költségvetésének

a) Bevételi főösszegét 977.227 eFt-ban

A bevételi főösszeg az alábbi finanszírozási bevételeket tartalmazza:

aa)	előző évek működési maradványa	51.448 eFt
ab)	előző évek felhalmozási maradványa	0 eFt
ac)	működési célú hitelfelvétel (forráshiány)	0 eFt
ad)	felhalmozási célú hitelfelvétel (forráshiány)	0 eFt
ae)	központi irányítószervi támogatás	409.791 eFt

b) Kiadási főösszegét 977.227 eFt-ban

állapítja meg.

2. Az 1. a.) pontjában meghatározott **költségvetési bevételek nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hitelfelvételt.**

3. Az 1. b.) pontjában meghatározott **költségvetési kiadások nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hiteltörlesztési kiadást.**

4. Az 1. pontban megállapított **költségvetési kiadási főösszeg** költségvetési címek és kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1., 2., 3., 4. mellékletei tartalmazzák.
5. Az 1. pontban megállapított költségvetési bevételei főösszeg költségvetési kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1.,12.- 25. mellékletei tartalmazzák
- 6.. A Társulás a költségvetési kiadási főösszegen belül
 - a.) 0 eFt összegű **általános- (kockázati) tartalékot, és**
 - b.) 1.000 eFt összegű **céltartalékot** állapít meg.A céltartalék összege e határozat 28. mellékletében megjelölt célokhoz kapcsolódik.
7. A költségvetési szervek készpénzt vehetnek fel a házipénztárból. A házipénztárból felvett készpénzelőleggel a készpénzt felvevőnek el kell számolnia a költségvetési szerv belső szabályzatában meghatározottak szerint. A költségvetési szerveknek gazdálkodásuk során a készpénzkímélő megoldásukat kell előnyben részesíteni.
8. A következő készpénzes kifizetésekre lehet előleget felvenni és kifizetéseket teljesíteni: a készlet- és kis értékű tárgyi eszköz beszerzésekre, a kiküldetési, reprezentációs kiadásokra, továbbá egyes kisösszegű szolgáltatási kiadások készpénzben történő teljesítésére a költségvetési szerv pénzkezelési szabályzatában meghatározott házipénztári keret nagyságára figyelemmel.
9. Illetményelőleg engedélyezhető évente egy alkalommal, annak a közalkalmazottnak, akinek családi, egészségügyi, illetve más szociális ok alapozza meg kérelmét, és munkaviszonya legalább 1 éve fennáll. Az illetményelőleg összege maximum 60 ezer Ft-ig terjedhet, melyet 6 havi egyenlő részletben kell visszatéríteni. Az illetményelőleg még vissza nem fizetett része egy összegben és azonnal esedékessé válik, ha a közalkalmazott munkaviszonya a törlesztési idő alatt megszűnik. Intézményenként az illetményelőleg jogcímen folyósított támogatás mértéke nem lehet magasabb az alkalmazotti létszám 10%-ára számított maximum illetményelőleg szorzataként meghatározott összegnél. Rendkívül indokolt esetben, egyedi elbírálás alapján van lehetőség az intézményi keretösszeg túllépésére, melyet az intézményvezető javaslata alapján a Társulás Elnöke engedélyez.
10. A Társulás intézménye a munkavállalóik részére havi nettó 8.500 Ft értékű béren kívüli juttatást biztosíthat Széchenyi Pihenő Kártya formájában, a jogszabályban meghatározott előírások szerint.
11. A tárgyévben képződött maradvány felhasználásáról a Társulási Tanács az adott évről készült zárszámadási határozatában rendelkezik.
12. Ez a határozat kihirdetése napját követően lép hatályba, de rendelkezéseit 2022. január 1-től alkalmazni kell.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: értelem szerint

2.) Szolgáltató kiválasztása a központi orvosi ügyelet ellátására

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szalai Szabolcs bizottság elnöke – elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a határozatot elfogadásra javasolja a Tanácsnak.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez úgy elmondja, hogy röviden szeretné kiegészíteni az előterjesztést pár gondolattal.

Az alapellátásban az orvosi ügyelet ellátása minden önkormányzatnak a kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik. Hogy ez a feladat zökkenőmentesen legyen ellátva néhány éve döntöttek arról, hogy a Társulási Tanács ezt felveszi feladatkörébe és közösen látják el az orvosi ügyeletet. Ez jó döntésnek bizonyult így minden önkormányzat eleget tett a kötelezően ellátandó feladatának, azonban ebben változás lesz. Jelenleg a Parlament előtt áll az a törvényjavaslat melyről várhatóan 2022. december 8-án döntenek, amely módosítja az orvosi ügyelet ellátásának szervezését.

Három dátumot érdemes megjegyezni. Az első az 2023. január 01. A jogszabály azt mondja ki, hogy azon önkormányzatok, akik nem rendelkeznek szerződéssel egyéb egészségügyi szolgáltatóval úgy 2022. január 01-e előtt megkereshetik az Országos Mentőszolgálatot (továbbiakban: OMSZ) és a Mentőszolgálat nyilatkozik arról, hogy ellátja, avagy nem látja el az orvosi ügyeletet.

Következő dátum az 2023. július 01., ez az a dátum, amely szerint szintén azok az önkormányzatok, akik nem rendelkeznek szolgáltató szerződéssel vagy felmondják az egyéb egészségügyi szolgáltatóval megkötött szerződésüket úgy 2023. július 01-től az OMSZ-al láttathatják el az orvosi ügyeletet. Itt az OMSZ-nak már nincs választási joga, ha az önkormányzat úgy dönt, hogy ettől az időponttól vele szeretné elláttatni az alapellátásba tartozó orvosi ügyeletet.

A harmadik dátum az 2024. január 01., melynek értelmében a jogszabály azt mondja ki, hogy minden önkormányzatnak az OMSZ-al kell elláttatni az orvosi ügyeletet függetlenül attól, hogy az ügyelet ellátására van-e szolgáltatóval megkötött szerződése.

A három dátum közül bennünket a 2023. július 01-ei érint mert az előzetes információk szerint az OMSZ még nincs felkészülve, hogy már januártól ellássa az orvosi ügyeletet.

A Társulás már korábban kért árajánlatot három szolgáltatótól az orvosi ügyelet ellátására mivel a jelenlegi szolgáltatói szerződés 2022. december 31-én lejár. Akkor még nem tudtuk, hogy 2023. január 01-től változások lesznek az orvosi alapellátásban, ami érinti az orvosi ügyeletet is. Mind a három szolgáltató megküldte ajánlatát melyek között a jelenleg is szerződésben álló Oxytrans Kft. ajánlata bizonyult a legkedvezőbbnek. Azt javasolja, hogy csak fél évre kössön a Társulás szolgáltatási szerződést.

2023. július 01-től minden önkormányzatnak önállóan kezdeményeznie kell, hogy az OMSZ lássa el ezt a feladatot. Ehhez a Társulás részéről úgy szakmai, mint technikasegítségét is nyújtunk az önkormányzatok részére, hogy a döntésről szóló javaslatot a képviselő-testület elé tudják vinni. Azért a 2023. július 01-et javasolja mert a költségvetésben lakosságszám arányosan hozzá kell járulni az orvosi ügyelet ellátásához, várhatóan ez ettől az időponttól megszűnik. Addigra lesz ideje az OMSZ-nak is, hogy felkészüljön erre a feladatra, így 2023. július 01-től biztonsággal ellátásra kerül az orvosi ügyelet. Ez még nem elfogadott törvény.

Az elhangzottak után ismét megkérdezi a Tanács tagjait, hogy van-e valakinek, amennyiben nincs úgy szavazásra teszi fel a „Szolgáltató kiválasztása a központi orvosi ügyelet ellátására” készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 16 fő igen szavazatával 3 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:

**Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának
8/2022. (XI. 25.) határozata**

Szolgáltató kiválasztása a központi orvosi ügyelet ellátására

1. A Társulási Tanács „A mezőkövesdi kistérség 20 települése és Tiszadorogma község központi orvosi ügyeletének ellátására beérkezett ajánlatokat érvényesnek nyilvánítja.

Ajánlattevő	Cím	Ajánlott nettó Ár (Ft/Fő/Hónap)	Ajánlott bruttó Ár (Ft/Fő/Hónap)	Ár összesen: Ft/év
Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft.	4031 Debrecen, István út 6.	122	122	57.939.264
Oxytrans Kft.	3400 Mezőkövesd, József Attila u.3.	90	90	42.629.760
Mobil-Med Kft.	3433 Nyékládháza, Nagy L. u. 3.	135	135	nem küldte meg

2. A Társulási Tanács a központi orvosi ügyelet ellátására az Oxytrans Kft. összességében legelőnyösebb ajánlatát fogadja el és a 2023. január 01-től 2023. június 30. napjáig terjedő időszakra vele köt szolgáltatási szerződést. Az orvosi ügyeleti ellátás díja 90 Ft/fő/hó esetén fél évre mindösszesen: 21.220.380 Ft a Magyar Államkincstár által közölt 2022. január 01-ei lakosságszám alapján.
3. A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt a szolgáltatási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács elnöke

3.) Az LNA-197 forgalmi rendszámú AUTOSAN Lider típusú kistérségi közösségi autóbusz üzemeltetési díjának módostása
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Szalai Szabolcs bizottság elnöke – elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a határozatot elfogadásra javasolja a Tanácsnak.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel az LNA-197-forgalmi rendszámú AUTOSAN Lider típusú kistérségi közösségi autóbusz üzemeltetési díjának módosításáról készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

A 23 fő tanácstagból 19 fő vett részt a szavazásban, 19 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:

**A MEZŐKÖVESDI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS
9/2022. (XI. 25.) határozata**

Az LNA-197 forgalmi rendszámú AUTOSAN Lider típusú kistérségi közösségi autóbusz üzemeltetési díjának módosítása

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa megtárgyalta az előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1./ A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonában lévő autóbusszal végzett közösségi személyszállítás után fizetendő hozzájárulás díját 100 km alatti távolságra egységesen 40 000 Ft-ban, 100 km feletti távolságra 400 Ft/km-ben határozza meg 2022. december 01-től.

2./A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt a díjemeléssel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Elnök

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés úgy elmondja, hogy áttérünk az egyebek napirendi pontra és átadja a szót Tállai András miniszterhelyettesnek.

Tállai András miniszterhelyettes – köszöni a meghívást, köszönti a Tanács itt megjelent tagjait. Elmondja, hogy több dolgról szeretné tájékoztatni a Tanácsot. Az első az orvosi ügyelt ellátása. Az orvosi ügyelet ellátását tárgyalja a Parlament, döntés még nem született róla. Az OMSz fogja átvenni az ügyeletet, itt fontos megjegyezni a három időpontot, amit az előzőekben Polgármester úr is említett a 2023. január 01., a 2023 július 01. és a 2024. január 01. Lényegében azok az egészségügyi alapellátási dolgok változnak, amik az önkormányzatok részéről kötelezően ellátandó feladatok, mint az orvosi ügyelet, a háziorvosi ellátás vagy a védőnői szolgálat.

Következő témakör az energiaellátás. Az önkormányzatok az energiaellátás szempontjából az úgynevezett végső menedékes státuszba tartoznak, ami azt jelenti, hogy ez 2022. dec. 31-ig jelent kiutat a válságból. A Tanács tagjait kérdezi, hogy melyik önkormányzatnál melyik szolgáltató biztosítja a villamosenergia ellátást és a gázt. A Tanács tagjai arról tájékoztatják, hogy a villamos

energiát az E.ON és az MVM, gázt az MVM szolgáltat és számláz az önkormányzatok felé. Az villamos energia ára sajnos nem egységes mert önkormányzaton belül is vannak eltérések fogyasztási helyek szempontjából.

Felhívja a Tanács tagjainak figyelmét, hogy 2023. januártól sokkal magasabb árakkal kerülnek kiküldésre a villanyszámlák, figyeljen rá mindenki. Elmondja, hogy tájékozódott arról, hogy az önkormányzatok az energiafelhasználás csökkentésére milyen intézkedéseket hoztak és azt tapasztalja, hogy mindenki megtalálta a számára legkedvezőbbnek tűnőt.

Arról szeretné tájékoztatni a Tanács tagjait, hogy a Területfejlesztési Operatív Programos pályázatokról még újabb önkormányzatok fognak kapni értesítést, hogy nyert a pályázatuk. Ezek a pályázatok az EU-ban kialakult helyzettől függetlenül folyamatosan működnek.

A helyi önkormányzatok működéscélú kiegészítő támogatása a REKI, amely támogatást az önkormányzatok pályázat útján igényelhetik. A 2022. szeptember 30-ig beadható támogatásra 18 önkormányzat pályázott. A napokban kifognak derülni a pályázatok eredménye. Van a rendkívüli REKI, amit 2022. november 10-ig kellett benyújtani, erre láthatóan sokan adták be pályázatukat. Azok az önkormányzatok, akik nyertek a pályázaton még ebben az évben meg fogják kapni a támogatást.

A Tanács tagjait kérdezi, hogy kit értesítettek arról, hogy bezár a posta, a Takarékbank és kinek nem szállít a MOL üzemanyagot a településen működő üzemanyag töltőállomásra. A válaszokban elhangzik, hogy Sályban, Kácson és Mezőnyáradon bezár a posta, viszont Kácson már működik a mobilposta és Vattán is, viszont itt egy-egy órára még kinyit a posta. Bogácson bezár a Takarékbank, Borsodivánkán és Szomolyán már régen bezárt viszont Szomolyára ATM-et telepítenek. Elhangzik, hogy Bogácson korlátozták a tankolható üzemanyag mennyiségét, Mezőkeresztesre viszont nem szállít a MOL üzemanyagot.

Megköszöni a Tanács tagjaink az elhangzott információkat, elmondja, hogy továbbra is térségért dolgozik keressék nyugodtan bizalommal.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni Tállai András Miniszterhelyettes Úrnak, hogy megtisztelte az ülést jelenlétével, munkájához jó egészséget és kitartást kíván. Majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy észrevétele. Mivel nem érkezik kérdés, így a részvételt megköszönve a Tanácsülést bezárja.



Dr. Fekete Zoltán
elnök




Dr. Jakab Orsolya
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő



Nagy Sándor
polgármester



Tóth Lajos Zoltán
polgármester